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Devlet tahvili ve Hazine bonoları ile kira sertifikalarından elde edilen gelirler üzerinden yapılan stopajın 

oranı geçici süreyle %0’a indirildi. 

No: 2021 – 208                                                                                                     Tarih: 22.12.2021   

Özet: 22 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 4937 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 22 Aralık 

2021 tarihi ile 31 Aralık 2022 tarihi (bu tarih dahil) arasında iktisap edilen Devlet tahvili ve Hazine bonoları 

ile varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelir ve kazançlar 

üzerinden yapılan tevkifatın oranı %0 (sıfır) olarak belirlendi. 

 

Karar, 22 Aralık 2021 tarihinden itibaren iktisap edilen; Hazine ve Maliye Bakanlığınca ihraç edilen Devlet iç 

borçlanma senetleri ile varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde dilen gelir 

ve kazançlara uygulanacaktır. 

22 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 4937 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Gelir Vergisi 

Kanunu’nun geçici 67. maddesinde yer alan tevkifat oranlarını belirleyen 2006/10731 sayılı Karar’a geçici 4. 

madde eklenmiştir. 

Buna göre 22 Aralık 2021 tarihi ile 31 Aralık 2022 tarihi (bu tarih dahil) arasında iktisap edilen; 

- Hazine ve Maliye Bakanlığınca ihraç edilen Devlet tahvili ve Hazine bonolarından elde edilen gelir ve 

kazançlar ile 

- 4749 sayılı Kamu Finansmanı ve Borç Yönetiminin Düzenlenmesi Hakkında Kanun uyarınca kurulan varlık 

kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde dilen gelir ve kazançlar 

üzerinden GVK’nın geçici 67. madde kapsamında yapılan tevkifatın oranı %0 (sıfır) olarak belirlenmiştir. 

Karar, 22 Aralık 2021 tarihinden itibaren iktisap edilen Hazine ve Maliye Bakanlığınca ihraç edilen Devlet iç 

borçlanma senetleri ve yukarıdaki Kanun uyarınca kurulan varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira 

sertifikalarından elde dilen gelir ve kazançlara uygulanacaktır. 

 

 
 

Saygılarımızla. 


